

52分狂胜江西师大男篮 华大男篮挺进东南赛区8强

本报讯(记者 林小杰)昨日,第25届CUBAL(全国大学生篮球联赛)一级联赛东南赛区正式进入残酷的淘汰赛阶段。作为D组第一的华侨大学男篮在1/8决赛中遇上江西师大男篮,最终以102:50大胜对手,顺利挺进东南赛区8强。

这场比赛,华大男篮同样拿出压迫式的防守,从比赛一开始就

足对手压力。就如华大男篮执行教练周鲁男所说的,东南赛区的比赛才刚刚开始,只有全力以赴奋战每一场比赛,才能走得更远。

华大男篮的小伙子们完全执行了教练的战术安排,他们通过一次次防守反击,打出了完美开局,首节比赛就领先对手25分,并让对手仅得到12分。

但华大男篮的“恐怖之处”,在

于他们坚决的执行力。在接下来的两节比赛中,江西师大男篮始终难以突破华大男篮的防守大闸,前三节每节均只得到12分。华大男篮则在队长周其默的带领下,狂下“三分雨”。第三节结束时,华大男篮已经领先对手58分,比赛已经失去悬念。

最终,华大男篮以102:50轻松击败江西师大男篮。整场比赛,华

大男篮共有4人得分上双。其中,周其默三分球9投7中,得到全场最高分24分,另有2个篮板3次助攻2次抢断进账;郑晓刚得到20分2个篮板2次助攻,三分球10投6中;张高铭得到13分2个篮板2次助攻5次抢断;奚悦诚得到11分4个篮板。

下一场,华大男篮将迎来老对手宁波大学男篮。这场比赛对于

华大男篮至关重要,因为赢下这场比赛,将直接获得全国大赛门票,否则将有可能面临附加赛的风险。

据悉,本届CUBAL全国大赛共设置32个席位,其中各赛区前6名将直接晋级全国大赛,共占24个名额;各赛区7至10名球队,共16支球队,将通过附加赛,争夺最后8个全国大赛的晋级席位。

全国击剑冠军赛分站赛 蔡锦潘获青年组男花铜牌

本报讯(记者 李诗怡)17日起,2023年全国击剑冠军赛分站赛(第一站)展开青年组的角逐。在男子花剑个人赛中,晋江击剑小将蔡锦潘表现不凡,摘得一枚铜牌。这也是本站比赛晋江籍剑客收获的第二枚个人奖牌。

青年组男子花剑个人赛有88名选手报名参加,8强名单中,福建选手占据五个席位,除了蔡锦潘,还有高天、刘钦汇、梁文希、赵锦越,其他三人分别是安徽选手郭一凡、刘子豪,以及个人选手曾昭然。1/4决赛中,蔡锦潘迎战刘子豪,并以15:11击败对方,晋级半决赛。在争夺决赛名额的关键“战役”中,蔡锦潘与福建队友赵锦越展开激烈较量,最终以8:15输掉比赛,与郭一凡并列季军。赵锦越获得冠军,曾昭然获得亚军。另一名晋江男花选手施子龙也亮相本次比赛,并打进32强。

据悉,蔡锦潘出生于2005年,来自晋江深沪。他10岁进入晋江市少体校击剑队,近年来多次入选国字号集训队。去年全国青年击剑锦标赛,蔡锦潘勇夺男子花剑个人赛和团体赛双料冠军,并在去年省运会拿下甲组男子花剑个人冠军。在不久前举行的2023亚洲青年击剑锦标赛中,蔡锦潘携手队友勇夺团体赛季军,首次参加国际大赛就荣登领奖台。

本次比赛时间为4月13日至19日,前四个比赛日举行成年组比赛,后三个比赛日举行青年组比赛。来自全国各省市及俱乐部的700余名优秀选手齐聚青岛,国家队知名运动员悉数亮相,为2024年巴黎奥运会蓄力。

NBA季后赛 勇士不敌国王

新华社华盛顿4月17日电 2022—2023赛季美职篮(NBA)季后赛17日再战两场,费城76人队和萨克拉门托国王队双双在主场取胜,目前均以2:0的大比分领先。

布鲁克林篮网和76人的系列赛第二场,篮网第二节率先发力,一度领先主队10分,半场过后仍以49:44领先。易边再战,76人很快扳回分差,第三节只让篮网得到14分,三节过后以68:63反超。末节76人牢牢控住局面,最终以96:84获胜,大比分2:0领先对手。

76人球星恩比德贡献20分和19个篮板的大号“两双”,还有7次助攻;得分最高的则是马克西,他23投13中,砍下全场最高的33分。

同样是取得2:0领先,国王队赢在了第二节。面对卫冕冠军金州勇士队,国王开局手感冰凉,他们首节投了12个三分,只命中了最后一个,首节勇士23:17领先。但第二节替补登场的马克再度成为奇兵,他连中3个三分球,帮助国王30:27反超比分。这一节,国王在进攻端予取予求,砍下41分之多,半场结束时以58:52领先。下半场勇士队一直在努力追分,末节还剩3分多钟时一度追至101:102,但国王队的福克斯命中关键三分球,勇士此后再也无力追分,以106:114落败。

本场比赛库里拿到28分,维金斯和汤普森分别拿到22分和21分,格林在末节恶犯犯规遭到驱逐,此外勇士还比对手多了8次失误。国王方面,六人得分上双,萨博尼斯和福克斯均得到24分。

泉州青工足球队夺冠

本报讯(记者 张茂霖)17日晚,吴钩足球全国巡回赛晋江站比赛在晋江洪山足球公园举行,经过激烈的角逐,泉州青工足球队以4战全胜的战绩夺冠。

据悉,本次赛事共吸引晋江市10支足球队参赛,比赛采用6人制,一场比赛时间为12分钟。在决赛中,泉州青工足球队以1:0战胜泉州职业技术学院队夺冠。

据泉州青工足球队总经理洪琦琳介绍,本次比赛,泉州青工足球队共13名球员参赛,球队于当天下午6时左右抵达球场,共进行了4场比赛,其中,2场比赛通过点球获胜,到了晚上12点左右才结束比赛。“本次比赛的节奏比较快,球员都比较辛苦,我们运气比较好,拿到了冠军。”

“这样的草根赛事能够带动当地的足球氛围,现场的氛围非常好,而且强队比较多,比赛很精彩。”洪琦琳说,“本次比赛的决赛将于10月份在苏州举行,泉州青工足球队将积极参与。”



泉州青工足球队

相关新闻

中冠联赛大区赛抽签仪式今日举行

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从泉州青工足球俱乐部了解到,2023中国足球协会会员协会冠军联赛大区赛抽签仪式将于今日14:30在山西大同举行。

“近段时间,球队一直在积极备战中冠联赛,前段时间,球队还前往广东东莞进行拉练。我们会根据抽签结果,再选择接下来的集训地点。”洪琦琳告诉记者,“本赛季,我们在上赛季参赛球员的基础上,补充了几名高水平的球员。本周四、周五,我们将与在晋江备

战中乙联赛的泉州亚新队进行教学赛。”

记者了解到,2023中冠联赛依然实行大区赛、总决赛的赛制。其中,大区赛将于4月至7月期间进行,实行集中赛会制,有条件的赛区实行主客场制。8个赛区分别是日照赛区(4.29—5.8)、都匀赛区(5.14—5.23)、广州/佛山赛区(5.22—5.31)、南京赛区(6.3—6.12)、昆明赛区(6.11—6.20)、大同赛区(6.19—6.28)、长治赛区(7.3—7.12)、包头赛区(7.17—7.26)。每个赛区设2个小组,

组内先进行单循环比赛,每个小组前2名,共4支球队组成晋级组,该组经2轮单循环较量之后,前2名晋级总决赛。

记者了解到,泉州青工足球队成立于2012年,球队口号为“不拼不搏不青工”,首批队员由一批热爱足球的泉州足球爱好者组成。球队曾取得2022年“总体杯”中国城市足球联赛福建省冠军、2021年福建省足球协会超级联赛冠军、泉州市业余足球超级联赛冠军(三届)。另外,泉州青工足球队曾参加过2021年、2022年中冠联赛。



暴雨中的“浇警”

本报讯(记者 朱艳 通讯员 蒋巧玲)昨日,晋江暴雨倾盆,部分道路交通受阻。晋江交警快速启动应急预案,全员上岗,当天下午,所有堵点全部疏通。

面对长时间强降雨,晋江交警大队迅速启动恶劣天气应急处置工作预案,全体民警辅警迅速上岗上路,在积水路段、交通拥堵路段冒雨开展巡逻疏导、排堵和救援等工作,成为名副其实的“浇警”。同时,晋江市各交警中队持续上路巡逻,完善交通安全设施,对积水、倒树、交通设施破坏等情况,及时进行处置,消除交通安全隐患。

当天上午10时左右,安海镇兴安路积水较深,一辆摩托车停滞在水中央。执勤人员上前了解到,驾驶人在通过该积水路段时突然熄火无法启动。得知情况后,民警立即协助驾驶人将该车推出积水路段。事后,民警又投入巡逻执勤中,排查其他安全隐患。

10时20分左右,一名群众在积水路段缓慢行走,执勤人员见状后,一人在现场指挥车辆安全通过,一人则牵引群众安全通过涉水路段。

在324国道磁灶新坡村积水路段,交警站在水中,指挥一辆辆车慢慢通过;在龙湖镇梧坑村积水路段,执勤人员发现一面井盖被水顶到路面,立即动手将井盖恢复;晋光路店食品城路段,执勤人员发现两辆车在路中抛锚,马上分工,两个帮忙推车,一个负责指挥车辆减速慢行,安全将车辆推至路边等待救援……排查积水路段、帮助车辆通行,这样的故事几乎在每个镇、每个交警中队上演。

截至记者昨晚发稿时,晋江全市交通保持畅通,晋江交警以实际行动保障了全市交通有序、畅通,确保广大人民群众出行安全。

接下来,雨雨的天气还将继续,晋江交警大队提醒:世纪大道与晋光路路段、泉安路与迎宾路路段、世纪大道与长兴路路段、长兴路与梅岭路路段、文景路与和平路路段、和平路与迎宾路(泉州晋江国际机场附近)路段、双龙路与永晟路路段、双龙路与迎宾路路段、园东路与东盛路路段等地点遇短时强降雨,可能导致路面积水,请过往车辆注意绕行。

暴雨中,环卫冲锋一线

晋江城市管理

本报讯(记者 朱艳)昨日,晋江下起大雨,晋江环卫工人冲锋在一线,在大雨中掏淤泥、清积水,全力确保道路畅通和城市洁净。

12:30左右,长兴路中奥·名雅居段,环卫工人鲁伟伟在清理路面积水时,发现雨篦被垃圾和泥沙堵死,他立即俯下身,徒手将雨篦上的垃圾一把一把掏出。几分钟后,下水道被疏通后,路面的积水开始慢慢降低……

据了解,昨日上午,接到大雨预警通知,晋江市城市管理局环卫中心立即组织市政公司环卫工人加强路面常态化保洁,重点巡查下水道口落叶及垃圾堵塞情况,在暴雨来临时派出应急队巡查并清理积水口的堵塞物,协助水利部门疏通排水口。

大雨中,环卫中心通过一线环卫工人上报积水情况,市政公司立即启动应急响应,迅速组织环卫工人前往市区各个路段清扫路面垃圾落叶和雨篦口堵塞物,确保排水通畅。环卫工人能现场清理的立即动手清理下水口堵塞物,积水量大找不到下水口的,应急队通过铁锹探路排查下水口,打开雨篦加快排水速度。

雨停后,市政公司又第一时间开展清淤排水工作。根据市区路面现场情况合理调配人员,清淤、排水各负其责。机械作业设备同时跟进,对垃圾进行清运。

据统计,此次应急抢险中,市政公司在4小时内紧急出动一线作业人员378名,清理积水点41处、下水道口490处、滑坡沙石20处。

